

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Англійська та французька мови)**  
**першого бакалаврського рівня вищої освіти**  
**спеціальність: А4 Середня освіта (Мова та зарубіжна література**  
**(англійська))**  
**галузі знань 01 Освіта**

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська та німецька мови) першого рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Мова і література (англійська)) розроблена викладачами кафедри англійської філології та лінгводидактики Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка з урахуванням пропозицій, консультацій, обговорень із учителями закладів загальної середньої освіти міста й області. Програма спрямована на забезпечення якісної фундаментальної теоретичної і практичної підготовки майбутніх вчителів англійської та французької мов, набуття ними теоретичних знань і практичних компетентностей у галузі педагогічної освіти, здатності виконувати професійні завдання в галузі навчання іноземних мов в закладах загальної середньої освіти.

Освітньо-професійна програма містить ґрунтовний опис предметної області (об'єкт вивчення, мета навчання, методи, методики й технології тощо), придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмних компетенцій (інтегральної, загальних, фахових), програмних результатів навчання тощо.

Освітня програма має за мету формування у її випускників загальних та професійних (фахових) компетентностей учителя англійської мови та другої іноземної мови, формування висококваліфікованих конкурентноспроможних фахівців у сфері середньої освіти, які здатні навчати учнів закладів загальної середньої освіти на високому професійно-методичному рівні, спираючись на сучасні досягнення педагогіки, психології, методики навчання іноземних мов, а також засад мовознавчої та літературознавчої науки, які є релевантними для виконання професійних завдань учителя англійської та французької мов закладу загальної середньої освіти.

Чітке формулювання мети освітньої програми забезпечує раціональний розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами підготовки. Програма охоплює цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки (обов'язкові дисципліни, дисципліни вільного вибору, практична підготовка) та підсумкову атестацію.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового дисциплін відповідають меті підготовки здобувачів вищої освіти за

спеціальністю А4 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) галузі знань 01 Освіта.

Позитивним моментом програми вважаємо увагу, приділену професійно-методичній підготовці майбутніх учителів іноземних мов. Зокрема, високо оцінюємо інноваційний та насичений за змістом, добре структурований, адекватний за обсягом та формами реалізації (зокрема, поділ практичних занять на семінарські та лабораторні), сучасний за методами курс методики навчання іноземних мов і культур та виділення в окремий освітній компонент курсової роботи з методики навчання іноземних мов.

Схвально оцінюємо те, що аналізованою програмою передбачено проходження значного обсягу педагогічної практики різних типів.

Загалом, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська та французька мови) першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальність: А4 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) галузі знань 01 Освіта відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізація дозволить якісно підготувати вчителів англійської та французької мов за відповідною спеціальністю.

Рецензент –

вчитель англійської мови

КУ Сумської спеціалізованої

школи I-III ступенів №17



Олена СОВЕНКО

10.04.25